

暖暖新年

·张灯结彩

一街一景年味浓



随着春节的临近,郑州街头很多街道“一街一景”挂起大红灯笼,摆出漂亮的节日装饰,呈现出一片美丽、欢乐、祥和的景象。图为人和路的灯笼长廊。记者 马健 图

办灯节 唱大戏 送祝福 新密多彩活动过大年

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光)森林奇遇神秘莫测,幼幻童梦美轮美奂,昨日,新密市刘寨社区流光溢彩,一派祥和欢乐的节日氛围。这是新密市春节活动的一个侧影,异彩纷呈的春节文化活动正遍及城乡。

灯节是今年的一大亮点。今年年初,郑州银基公司在黄帝宫度假区率先安装了系列大型彩灯,以森林、追梦和童梦为主题的三大灯光区闪亮登场,成为郑州近郊游的又一盛景。截至目前,新密灯展已达66处。

唱大戏是文化活动的重点。新密市区大剧院连续3天邀请省豫剧团演出,请市民免费观看。正月初一到十六,开展百场优秀电影展,让群众充分看到名家名戏。同时,102支演出小分队,活跃在城乡,天天有演出。节日期间,40万群众将大饱眼福。

送祝福为群众挂春联。在新密市委宣传部的领导下,全市各级书法家、优秀书法爱好者到闹市区、乡镇集市和偏僻山村为群众写春联。目前,活动已组织26次,义写春联5万余副。一副副春联挂在了农户的大门上,暖在了群众的心里。

初三前后有雨雪 自驾出行安全第一

本报讯(记者 赵柳影)随着春节假期的临近,2019年春运即将迎来客流高峰,部分高速、国道车流集中,交通压力增大。2月1日,高德地图联合中国天气网发布了《2019春运道路出行高峰提示》,提示广大交通参与者注意春运出行安全。

正月初六为返程高峰

大数据分析显示,春运期间,全国高速出程较为分散,交通压力不明显,而返程较为集中。2月9日(正月初五)15时~19时是返程的第一个小

高峰,2月10日(正月初六)14时~19时是返程最高峰。此外,2月16日15时~18时及2月20日15时~18时,高速也会出现返程小高峰。

7日前后将雨雪天气

根据中国天气网数据显示,预计2月2日~5日,雨水将在南方“驻扎”,北方雨雪较少。7日前后,随着一股中等强度冷空气来袭,中东部多地将经历一轮雨雪天气过程,西北地

区东部、华北西部和南部、黄淮等地有小到中雪或雨夹雪。在春运返程高峰10日前后,雨雪范围也将扩大。提醒人们提前关注天气信息,出行时保持车距,注意安全。

自驾注意安全驾驶

春运期间是道路交通事故的易发期。据统计,近5年春运期间,私家车肇事造成的道路交通事故死亡人数占比由2014年的58%上升至2018年的75%。提醒自驾群众,尽量选择错峰出行和避免恶劣天气出行;遭遇冰雪天气时,缓慢行驶,遇到大雾天,需正确开启雾灯和双闪灯,切忌使用远光灯;高速行驶避免疲劳、超速驾驶,不乱加塞、不乱抢道,与前后车辆保持安全车距,且行车时不看手机。

惠济区大河路街道 整洁有序迎新春

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 王要斌)火红的中国结营造了大河路街道浓郁的节日气氛,火红的“红马甲”点燃了大河路街道如火如荼的“路长制”工作。市级“路长制”市容市貌大提升动员会召开以后,大河路街道以“城乡环境大扫除 干干净净过新年”活动为契机,迅速行动,为辖区群众奉上一个文明祥和、绿色清洁的新春佳节。

截至目前,组织人员1000余人次、车辆150余台次,规范整治机动车400余辆、非机动车500余辆,清理占道经营15处、突店经营30处,清理卫生死角60余处、垃圾杂物300余立方米、绿化带70000余平方米,覆盖防尘网5000余平方米。

郑东新区俩路段卫生明显改善 二七区政通路依然脏乱差

市容市貌 大提升暗访



整治后的香江市场干净整洁

本报讯(记者 翟宝宽 文/图)2月1日,记者跟随郑州市城管局局长李雪生对我市“路长制”市容市貌提升工作进行暗访。暗访组先后来到郑东新区商都路办事处和祭城路办事处属地,对前段时间市领导在“路长制”工作调研和督导暗访中发现环境脏乱差的香江市场和中兴路进行督查,发现这两处路段的卫生环境脏乱差、车辆违停、杂物堆放等问题都得到了明显改善。郑东新区及时整改香江市场乱象

香江市场位于七里河以东、福禄路以南,共有建材、机电商户1985家。市场由于规划较早,设施落后,导致环境卫生欠账多、占道经营反复回潮、车辆违停禁而不绝。

1月29日上午,市领导在“路长制”工作调研和督导暗访中发现该市场卫生环境

脏乱差。为了彻底整治这种乱象,商都路办事处当天中午召集办事处全体人员、城管巡防队员、社区人员等400余人在香江市场召开现场会,就香江市场的卫生、停车、杂物堆放等问题研究部署整改措施,当场明确整治目标、整治任务、整治节点,责任到人,开始全时段不休息,全面开展集中行动。

“发现问题后,我们立即行动,将每7家商户分为一组,以星期为单位,每天依次轮值,检查其他商户卫生秩序情况,改善门店面貌。同时联合交警对僵尸车和长期违停占道的机动车进行拖离。”七里河南路二级路长张耀东向记者介绍具体的整改措施。中兴路脏乱差现象明显改善

在祭城路办事处的中兴路街道,暗访组发现该街道道路整洁,车辆停放有序,较

前几日暗访时的脏乱差景象有明显改观。

“被评为黑旗路段之后,我们痛定思痛,充分发挥党员的模范带头作用,积极发动居民、商户进行大整改,目前取得了明显成效。我们打算建立长效机制,还居民一个优美的居住环境。”中兴路二级路长王平告诉记者。

郑东新区管委会副主任魏宁娣表示,将带领全区进行全方位立体化整治,全身心精准化投入,用“绣花”和“钉钉子”的精神加速提升东区的城市精细化管理水平。二七区政通路杂物乱放、违建较多

暗访组来到二七区福华街办事处政通路,徒步100多米,沿街乱堆乱放杂物、多处道路病害、沿街搭建违章建筑等乱象依然存在,在沿街一门户小道内多处粪便长期无人打扫。